

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноурфимск	Нижний Тагил	Серов
+9 +17 В, 4-10 м/с	+6 +15 Ю-В, 2-6 м/с	+6 +15 В, 3-8 м/с	+10 +19 В, 5-14 м/с	+10 +19 Ю-В, 3-9 м/с	+7 +17 В, 3-8 м/с



Художник признался, что его вдохновили сказы Бажова, рисунок и фактура уральского мрамора и природа в окрестностях Полевского

Японский скульптор приехал в Полевской за лучшим мрамором

Ольга КОШКИНА

Официальных побратимов в Японии у свердловских городов пока нет, но некоторые муниципалитеты умудряются поддерживать культурные связи со Страной восходящего солнца даже на расстоянии шести тысяч километров. Среди них – город Полевской: в середине июня на родину сказов Бажова приехал японский скульптор Курокава Тору, чтобы создать из уральского мрамора скульптуру, символизирующую дружбу между двумя странами.

Работы Курокава Тору известны во всём мире – он создаёт из керамических материалов изящные скульптуры, похожие на камни, кораллы и сталактиты. Первый раз художник побывал в России три года назад – на выставке художников-керамистов на Байкале. В этом году он приехал в Полевской для участия во втором арт-фестивале «Мраморная миля» имени скульптора Степана Эрзы. О проекте он узнал от коллеги – фотохудожника,

директора галереи Кумико Вакабашии.

Перед поездкой познакомился с творчеством Павла Бажова. Вдохновила история о Даниле-мастере – мне близко и понятно его стремление «оживить» камень, – признался «Областезет» Курокава-сан. Для собственного арт-объекта художник выбрал 2,5-тонную глыбу серого мрамора. Материал и площадку ему предоставило местное предприятие «Уральский мрамор». Две недели художник провёл, вооружившись электронным инструментом, долотом и зубилом. В обработке камня ему помогал предатель регионального отделения общества «Россия-Япония» Вадим Занин – один из организаторов этой поездки.

Арт-объект состоит из двух шаров: по словам мастера, они символизируют мир и единство. Увидеть скульптуру можно будет в эту пятницу – её установят в честь закрытия перекрёстного года России и Японии в Музее камерного искусства в Екатеринбурге.

Всё включено!

Направления сотрудничества Турции и Среднего Урала расширятся после ИННОПРОМа

Елизавета МУРАШОВА

Менее двух недель остаётся до старта X Международной промышленной выставки ИННОПРОМ, страной-партнёром которой в этом году станет Турция. Сегодня она занимает 18-е место среди стран – торговых партнёров региона, но по итогам ИННОПРОМа имеет все шансы улучшить свои позиции.

Как рассказали «Областезет» в министерстве международных и внешнеэкономических связей области, сейчас в нашем регионе работают девять турецких компаний. Помимо шести сетей магазинов одежды («Capitol», «Mondial», «US POLO», «LC Waikiki», «Cesar's», «Fabrica Sport») у нас работает предприятие международного холдинга «Dalgakiran», основанного в Турции в середине прошлого века, где производятся компрессоры и генераторы. Кроме того, в Екатеринбурге представлено два отделения и несколько банков «Кредит Европа Банка», принадлежащего FIBA Group (её возглавляет Хюсюн Озгезин, который считается одним из самых богатых турецких капиталистов в России). На регулярной основе осуществляют полёты авиакомпании «Turkish Airlines». Частота маршрутов по рейсу Стамбул – Екатеринбург – Стамбул – три раза в неделю.

Есть у нашего региона с Турцией Республики и интересные совместные проекты. Например, один из крупнейших торговых центров Екатеринбурга «Алатырь» в нулевых вместе с девелоперской компанией «ТЭН» возводила турецкая строительная компания «Бнигон Иншаат». А в прошлом году свердловское предприятие «РосСпецСплав-Группа



Сотрудничество в сфере текстиля между Турцией и Средним Уралом уже развито

МидУрал» подписало семилетний контракт с турецкой компанией «YILDIRIM Group» на продвижение и продажу хрома металлического производства «MidUral Group» по всему миру.

С точки зрения экспорта высокотехнологической продукции на турецкий рынок большие возможности есть у производителей образовательных, медицинских услуг, интеллектуальных продуктов, а также фармацевтических товаров. Наш опец говорит о том, что после выставки «ИННОПРОМ» товарооборот со страной-партнёром стабильно растёт, а взаимодействие приобретает системный характер, начинают развиваться более глубокие формы партнёрства: кооперация, инвестирование, – пояснил министр международных и внешнеэкономических связей Василий Козлов.

Тезис о том, что турецкий рынок интересен нашим предпринимателям, «Областезет» подтвердил и официальный представитель МИД РФ в Екатеринбурге Александр Харлов:

– Буквально вчера проводил встречу с представителями уральского бизнеса, которые ищут партнёров в Турции – речь шла о товарах народного потребления, вопросах поставки тканей, по взаимодействию в лёгкой промышленности.

Налаживать контакты между представителями предпринимательской, образовательной и культурной сфер Турции и России помогает почётный консул республики Сергей Трофимов (пост учреждён в 2012 году). Он, по словам Александра Харлова, работает не менее эффективно, чем генеральные консулы других стран. Вероятно, поэтому турецкая сторона, несмотря на существующие планы сотрудничества со Средним Уралом, вопрос об открытии генконсульства в Екатеринбурге пока не поднимает.

Между тем основные точки соприкосновения на будущее уже намечены. Как сообщил на недавней встрече губернатору Евгению Куйвашеву посол Турции в РФ Мехмет Самсар, ИННОПРОМ мо-

СПРАВКА «ОГ»

По итогам прошлого года, товарооборот между нашей областью и Турцией Республикой составил 185 млн долларов США. Уже за первый квартал 2019 года показатель вырос на 39 процентов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Из Свердловской области на экспорт уходят металлы и металлические изделия, минеральная и машиностроительная продукция, изделия из стекла, древесины. Из Турции на Средний Урал поставляются химическая и машиностроительная продукция, электрическое оборудование, продовольствие, товары народного потребления.

жет придать дополнительный импульс сотрудничеству региона и его страны в таких сферах, как деревообработка, машиностроение, медицина, образование и строительство.

Впрочем, в потенциале страны – партнёра выставки можно будет лично убедиться уже в первые дни ИННОПРОМа. 7 июля на торжественном открытии Турции представит колоритное культурное шоу. А уже 8 июля в павильоне №1 МВЦ «Екатеринбург-ЭКСПО» заработает экспозиция страны-партнёра, которая займёт около 3 тысяч квадратных метров (аналогичную площадку в прошлом году отдели под национальную экспозицию страны-партнёра Кореи). В дни выставки также пройдут мероприятия российской турецкого промышленного форума, посвящённые сотрудничеству в области машиностроения, инвестиций и торговли.

Свердловские единороссы выдвинули кандидата на довыборы в Заксобрание

Кандидатом от «Единой России» в депутаты Законодательного собрания Свердловской области по одномандатному округу выдвинул Владимир Смирнов. Решение об этом принято на состоявшемся вчера, 26 июня, заседании президиума регионального политсовета партии.

Напомним, довыборы депутата регионального Заксобрания назначены на 8 сентября, а 26 мая «Единая Россия» провела предварительное открытое голосование по отбору кандидата, в котором приняли участие 7 тысяч избирателей. Свои кандидатуры на эти праймериз выдвинули шестеро претендентов на депутатский мандат, но убедительную победу одержал Владимир Смирнов, который в настоящее время является депутатом городской думы Екатеринбурга.

Леонид ПОЗДЕВ

ФОТОФАКТ



Губернатор Евгений Куйвашев обсудил с главой венгерской группы компаний «Банконтум» Тамашем Семерей и его коллегами совместные планы по реализации государственно-частных инфраструктурных проектов в коммунальной сфере на территории Свердловской области. Напомним, губернатор и президент группы компаний Тамаш Семерей в начале июня подписали меморандум о взаимодействии, в рамках которого областные власти рассчитывают привлечь дополнительные частные инвестиции на реализацию проектов в жилищно-коммунальном комплексе Сысерт, Режа и Абаста. Работа будет осуществляться с помощью центра компетенций по комплексному сопровождению коммунальных инвестпроектов. Глава региона выразил уверенность в том, что при участии венгерских коллег города Среднего Урала выйдут на системное обновление объектов коммунальной инфраструктуры.

ООО «Ассет Менеджмент» (тел. (495)2042375) сообщает о продаже (требования) Банка «ТРАСТ» (ПАО) к ООО «Энергосервис-ЕК» в сумме 9 480 389 602,41 руб. Полный текст Извещения опубликован на сайте <http://asset-m.ru> в разделе Извещения о торгах.

От Швеции до Кипра: Свердловская область побраталась с Европой

Юлия БАБУШКИНА

Сегодня 14 муниципалитетов региона ведут международную гуманитарную деятельность с 44 зарубежными городами, и это не предел, заверил областной министр международных и внешнеэкономических связей Василий Козлов. «Тотальный негатив в СМИ в отношении нашей страны раньше вызывал настороженность, а теперь и внутреннее опустошение. Через побратимские контакты мы показываем, что реально происходит у нас в области и куда она развивается. И это не политика в чистом виде, а отношения с простыми людьми, которые хотят с нами сотрудничать», – говорит он.



На подготовку побратимских соглашений уходит от нескольких месяцев до года

гории, Казахстану, Азербайджану и Белоруссии, сообщил глава ведомства. А на днях тавдичи приняли участие в форуме российско-болгарских городов-побратимов в Варне. При содействии торгового представительства области в Болгарии руководство Тавды сумело встретиться с мэрами нескольких болгарских городов.

Есть желание наладить побратимские связи с Аксаково, этот город проявил к нам интерес. В августе там будет общегородской праздник – планируем съездить и заключить договор о намерениях, а потом будем работать над соглашением о сотрудничестве. Хотим развивать культурные связи, народные промыслы, оздоравливать наших детей в Болгарии, – сказал мэр Тавды Виктор Лачинов.

В министерстве отмечают, что уральские мэры пока не настолько заинтересованы в налаживании связей с соседними муниципалитетами. Главы муниципалитетов, как правило, сами выходят с инициативой установить побратимские связи с конкретными городами, и мы им помогаем – получаем рекомендации от консулства, готовим презентации проектов и совместные предприятия.

Рекордсменкой по числу иностранных партнёров может стать Тавда: недавно муниципалитет направил предложение о сотрудничестве сразу пяти странам – Болгарии, Черно-

себя. Официальные делегации городов Хеб и Марианске-Лазне участвовали в торжествах к 296-летию Нижнего Тагила. Полевской поддерживает культурно-гуманитарные и торговые связи с Полоцком (Белоруссия), Каннавей (Кипр), Клатови (Чехия), а также с Польшей и Швецией. Делегации этих стран отметили 300-летие города вместе с полевчанами, презентовали свою продукцию. Ревда развивает отношения с Кипром: делегация города уже дважды посетила с официальным визитом город-побратим Като Пир Гиллирас, ответный визит киприотов запланирован на 2020 год.

– Для нас важен не только факт заключения соглашения между городами-побратимами, но и чем будет наполнено их общение в дальнейшем. Будут ли это образовательные проекты, обмен творческими коллективами, развитие народных промыслов, торговых путей или производство – вариантов много, – сказал Василий Козлов. Первого октября этого года в Екатеринбурге пройдёт Всемирный день городов ООН-Хабитат. Областное министерство международных и внешнеэкономических связей возлагает на эту дату особые надежды.

– Есть задумка пригласить всех мэров городов-побратимов в Екатеринбург и организовать церемонию подписания партнёрских соглашений. Это прекрасная возможность показать иностранным гостям, что в Свердловской области есть не только отдельные города, с которыми они уже поддерживают связь, но и масса других возможностей для торгово-экономического и культурно-гуманитарного сотрудничества с нашим регионом. Параллельно со Всемирным днём городов в Екатеринбурге будет проходить форум высотного строительства «100+», и главы смогут познакомиться с потенциалами Среднего Урала и в этой сфере. Конечно же, планируем культурную программу для гостей и ряд молодёжных мероприятий, – сказал министр.

Наиболее активно с городами-побратимами сегодня работает Нижний Тагил, Полевской и Ревда, сообщил министр. Тагилчане за последние два года укрепили побратимские связи с Чехией: студенты торгово-экономического колледжа прошли практику в чешском городе Хеб и приняли чехов с ответным визитом у

ОТЧЁТ ОБ ИТОГАХ ГОЛОСОВАНИЯ НА ОБЩЕМ СОБРАНИИ

Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество «Уралбиофарм».

Место нахождения общества: 620039, г. Екатеринбург, ул. Машиностроителей, д. 31, корп. А.

Вид общего собрания: Годовое.

Форма проведения собрания: Собрание (совместное присутствие) с предварительным направлением бюллетеней для голосования.

Дата определения (фиксации) лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров: 29.05.2019 г.

Дата проведения собрания: 24.06.2019 г.

Место проведения собрания: 620026, Российская Федерация, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Куйбышева, д. 60. Время начала регистрации: 10:30. Время открытия собрания: 11:00.

Повестка дня общего собрания акционеров:

1. Утверждение годового отчёта Общества за 2018 год.
2. Утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчётности Общества за 2018 год.
3. Распределение прибыли и убытков по результатам 2018 года.
4. О дивидендах по результатам 2018 года.
5. Избрание членов совета директоров Общества.
6. Избрание членов ревизионной комиссии Общества.
7. Утверждение аудитора Общества.

Функции счётной комиссии выполняет регистратор общества – Акционерное общество ВТБ Регистратор. Место нахождения регистратора: 127015, г. Москва, ул. Правды, д. 23. Уполномоченное лицо регистратора – Сторожук Елена Валерьевна, доверенность № 010119/236 от 01.01.2019 г.

Кворум по вопросам № 1, 2, 3, 4, 6, 7:
Количество голосов по каждому из данных вопросов повестки дня, которыми обладали все лица, включённые в список лиц, имеющих право на участие на годовом общем собрании – 200 051 913.

Количество голосов по каждому вопросу повестки дня годового общего собрания, приходившихся на голосующие акции общества, определённое с учётом положений пункта 4.24 «Положения об общих собраниях акционеров», утверждённого Банком России 16.11.2018 № 660-П, – 200 051 913 (100%).

Количество голосов по каждому вопросу повестки дня, которыми обладали лица, принявшие участие на годовом общем собрании, – 200 045 059, что составляет 99,9966% от количества голосов, приходившихся на голосующие акции общества по данному вопросу повестки дня годового общего собрания.

Кворум по вопросу № 5:
Количество голосов по каждому вопросу повестки дня, которыми обладали все лица, включённые в список лиц, имеющих право на участие на годовом общем собрании – 1 000 259 565.

Количество голосов по данному вопросу повестки дня годового общего собрания, приходившихся на голосующие акции общества, определённое с учётом положений пункта 4.24

«Положения об общих собраниях акционеров», утверждённого Банком России 16.11.2018 № 660-П, – 1 000 259 565 (100%).

Количество голосов по данному вопросу повестки дня, которыми обладали лица, принявшие участие на годовом общем собрании – 1 000 225 295, что составляет 99,9966% от количества голосов, приходившихся на голосующие акции общества по данному вопросу повестки дня годового общего собрания.

Итоги голосования по вопросам повестки дня № 1, 2, 7:
ЗА – 200 045 059; ПРОТИВ – 0; ВОЗДЕРЖАЛСЯ – 0.

Итоги голосования по вопросам повестки дня № 3, 4:
ЗА – 200 044 930; ПРОТИВ – 129; ВОЗДЕРЖАЛСЯ – 0.

Итоги голосования по вопросу повестки дня № 5:
Шейт Эльвира Рамилевна – ЗА – 200 057 053; Гайсин Малик Фавазиевич – ЗА – 200 042 053; Биалов Тимур Наилевич – ЗА – 200 042 053; Муллахметова Гульсина Азमतнуровна – ЗА – 200 042 053; Сироток Дмитрий Олегович – ЗА – 200 042 053; Всего ЗА – 1 000 225 295; «ПРОТИВ» всех кандидатов – 0; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» по всем кандидатам – 0.

Итоги голосования по вопросу повестки дня № 6:
Грошева Наталья Михайловна – ЗА – 200 045 059; ПРОТИВ – 0; ВОЗДЕРЖАЛСЯ – 0; Давылова Наталья Николаевна – ЗА – 200 045 059; ПРОТИВ – 0; ВОЗДЕРЖАЛСЯ – 0; Степанничева Ольга Викторовна – ЗА – 200 045 059; ПРОТИВ – 0; ВОЗДЕРЖАЛСЯ – 0.

Формулировки принятых решений:

1. Утвердить годовую отчёт Общества за 2018 год.
2. Утвердить годовую бухгалтерскую (финансовую) отчётность Общества за 2018 год.
3. Полученную Обществом за 2018 финансовый год чистую прибыль в размере 5 531 тыс. руб. (Пять миллионов пятисот тридцати одной тысячи рублей) направить на развитие Общества в полном объёме. Вознаграждения членам Совета директоров и Ревизионной комиссии не выплачивать.
4. Дивиденды по итогам работы Общества за 2018 год по обыкновенным акциям не начислять и не выплачивать.
5. Избрать Совет директоров в следующем составе: Гайсин Малик Фавазиевич, Биалов Тимур Наилевич, Муллахметова Гульсина Азमतнуровна, Сироток Дмитрий Олегович, Шейт Эльвира Рамилевна.
6. Избрать Ревизионную комиссию в следующем составе: Грошева Наталья Михайловна, Давылова Наталья Николаевна, Степанничева Ольга Викторовна.
7. Утвердить аудитором Общества на 2019 год Общество с ограниченной ответственностью «Аудиторская фирма «Омега» (ОГРН 1266558033886).

Председательствующий на общем собрании акционеров: Э.Р. Шейт
Секретарь общего собрания акционеров: Я.В. Жданкина

Извещение о размещении в фонде данных государственной кадастровой оценки промежуточных отчётных документов, являющихся проектом отчёта о результатах государственной кадастровой оценки объектов недвижимости (за исключением земельных участков), расположенных на территории Свердловской области, а также о порядке и сроках представления замечаний к ним

Министерство по управлению государственным имуществом Свердловской области извещает о размещении в фонде данных государственной кадастровой оценки (<https://rosreestr.ru/>) и на официальном сайте Государственного бюджетного учреждения Свердловской области «Центр государственной кадастровой оценки» (далее – бюджетное учреждение) (<http://cgko66.ru/>) промежуточных отчётных документов, являющихся проектом отчёта о результатах государственной кадастровой оценки объектов недвижимости (за исключением земельных участков), расположенных на территории Свердловской области (далее – документы), а также о порядке и сроках представления замечаний к ним.

Замечания к документам представляются в течение пятидесяти дней со дня размещения указанных документов (с 13.06.2019 по 01.08.2019) в фонде данных государственной кадастровой оценки. Замечания могут быть представлены в бюджетное учреждение любым заинтересованным лицом лично, почтовым отправлением или с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети «Интернет».

Замечание наряду с изложением его сути должно содержать: 1) фамилию, имя и отчество (последнее – при наличии) физического лица, полное наименование юридического лица, номер контактного телефона, адрес электронной почты (при наличии) лица, представившего замечание; 2) кадастровый номер и (или) адрес объекта недвижимости, в отношении определения кадастровой стоимости которого представляется замечание; 3) указание на номера страниц документов, к которым представляется замечание (по желанию).

К замечанию могут быть приложены документы, подтверждающие наличие ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости, а также декларация о характеристиках объекта недвижимости.

Бюджетное учреждение расположено по адресу: 620014, Свердловская область, город Екатеринбург, ул. 8 Марта, д. 13, телефон: (343) 311-00-60, график работы: понедельник – четверг с 8:00 до 17:00, пятница с 8:00 до 16:00, перерыв с 12:00 до 13:00; адрес электронной почты: info@cgko66.ru.